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４．＜学習に関する特記事項＞ 

・言葉を発せない子供に対し、顔の表情や呼吸を感じとりながら接してくれる。愛情が感じられ、親としても 

嬉しく思う。 

・生徒だけでなく保護者の思いなども汲み取って相談にも応じてもらえていると思う。 

・社会に出た時に必要なこと。このことを学部を超えた保護者同士が学べる場所がほしい。 

・寄宿舎が閉鎖になる予定になっているので、生活全般の訓練もしてほしい。 

・生徒が社会に出てから必要になる力は学校だけではなく、寄宿舎の生活の力は大きいと思う。寄宿舎が 

続くことを願っている。 
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８．＜安心、安全に関する特記事項＞ 

・色々な事に努力している様に思う。 

・感染者がでた学部だけでも教えてほしい。 

・やや過剰(行事の中止など)だと思うことがある。 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１１．＜保護者等との連携に関する特記事項＞ 

・先生と保護者のコミュニケーションはとれていると思う。 

・コロナでできなくなっていた行事などが、元の通りに復活してもらえるのか保護者は心配している。 

・奉仕活動の参加人数がとても少なかった。一斉メールよりも、紙で案内した方がよかったのか。外作 

業にし、始業式に行う事も検討すべきである。 

・毎回、先生とは話をします。子供や学校のことはもちろん、私が世間話などをしても、きちんと返してく 

れます。そういうところから、コミニュケーションがとれ、話しやすくなります。ありがたいです。 

 



 

 

１４．＜地域との連携に関する特記事項＞ 

 ・ホームページの更新があまりない。様子を増やしてほしい。 

・学校へ行く機会が減った分、様子が分かる写真など学級通信的なものがほしい。 

・コロナ禍になってからは、他の学校との交流は以前より少ないように思う。 


